

Tervezet a Budakeszi Szépítő Egyesület 2020. évi tevékenységéről.

Egyesületünk az előző években a temetőnk 2. számú parcellájában megkezdett munkálatokat tervezi folytatni, egyeztetve a Városi Önkormányzattal, az üzemeltetővel és a BVV kft-vel.

A tavasz folyamán a H.M. Hadtörténeti Intézet és Múzeum, Belföldi Hadisír Gondozó Osztály munkatársai a temető 4.-es számú parcellájában a II. Világháborúban elesett magyar és német katonák jeltelen, egyes és tömegsírijainak feltárását kezdték meg, 46 magyar és 60 német katona exhumálását végezték el. Az exhumálás kézi és gépi földmunkával történt, a gépi munka költségeit a Budakeszi Kultúra Alapítvány vállalta.

A munkák megkezdése előtt egyeztetés történt a Budakeszi Kultúra Alapítvány, a temetőt üzemeltető, a Városi Önkormányzat és a Budakeszi Szépítő Egyesület képviselőivel. Megállapodás született, hogy a parcellában további temetésre nem kerül sor ill. a parcella meghatározott része Hősi Parcellává lesz minősítve egy tájépítészeti terv alapján. Ennek a tervnek elkészítésére egyesületünk vállalkozott.

A Hősi Parcella kialakítása csak egyéb egyesületek, vállalkozók és lokálpatrióta civil személyek bevonásával lesz lehetséges, ezt a mozgósítást, a munkák szervezését egyesületünk vállalja és reális becsléssel 2021. évi Halottak Napjára tud a Hősi Parcella elkészülni.

Amennyiben a H.M Háborús Emlékhelyek kialakítására pályázatot hirdet, akkor a várható költségek nagyságrendje okán természetesen pályázni fogunk.

A Miniszterelnökség által meghirdetett Nemzetiségi célú / NEMZ-Cisz / működési célú költségek 2020.évi költségvetési támogatása pályázaton, egymillió Forintot nyertünk amely összeg jelentős mértékben segíti az egyesületet az „Egyesületek Háza” működtetésében.

Tervezzük a Hagyományőrző Egyesülettel közösen a Kálvária Kápolna külső megvilágításának korszerűsítését és a tönkrement padok pótlását.

Fontosnak tartjuk a Westenholzi testvéregyesületi kapcsolatokat ápolását valamint városunk közéletében való aktív részvételünket.



Hidas Máttyás

elnök